

В заключение хочу сказать спасибо! тем людям, о которых я по тем или иным причинам не написал в книге, но которым я благодарен за всё, что они сделали для меня и близких мне людей:

Эмма Михайловна Боровик – автор стихов для моей песни «Мой мир – манеж», которая стала гимном российского цирка.

Рома Белый – музыкант и звукорежиссер, который записал мне пластинку, сделанную на стихи Шварца.

Маргарита Железнова – концертный менеджер. Устраивала «Пламени-2000» многочисленные концерты.

Борис Игнатьев – мой замечательный ленинградский друг.

Андрей Леонов – телеведущий.

Юрий Ли – член совета директоров группы компаний «Корпорация Век».

Когда я узнал о болезни Алексея Кондакова, я обо всем рассказал Юрию Ли, и тот за свои деньги послал Лешу в Германию, чтобы его обследовали тамошние врачи. Там его осмотрели и сказали, что все, что делают врачи в Москве, правильно и нет смысла платить дополнительные бабки в Германии. Вот такой человечище!

Андрей Владимирович Наговицын – врач-кардиолог.

Игорь Сергеевич Осипов – замечательный доктор, профессор и академик.

Сергей Рогожкин – заместитель генерального директора «МК».



Сергей Сорокин – директор «Пламени-2000», а теперь и моей группы.

Галина Стельмах – очаровательный руководитель моего фан-клуба.

Валерий Шаповалов – замечательный музыкант и со-затель моего сайта

Антон Шварц – сын моего друга Виктора Шварца, директор издательского дома Shwartz media.

Евгений Александрович Ямбург – академик, всемирно известный ученый, возглавляет Центр образования № 109 (Москва), больше известный как «Школа Ямбурга».

